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ResSeni. Promé&nné x, y jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle y, s x, e” pracujeme jako s konstantami.

F(x) =
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ResSeni. Promé&nné x, y jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle y, s x, e” pracujeme jako s konstantami.

Ty z [Ty z[ yl]*
F(z) = 0 e’ e’ dy=e . e’ dy =e [e]O:
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F(x) = /Oe - e dy—e/oe dy—e[e]o—e (e —1) =

(©O0to P¥ibyl, 2006 [P¥edchozi krok/Dal3i krok] [Klikni zde pro ukon&eni] 1



ResSeni. Promé&nné x, y jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle y, s x, e” pracujeme jako s konstantami.

x x x
F(x) = e’ . e¥dy =€ e’ dy = e"|e? zex(em—l)ze%g—em;
0 0 0
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Reseni. Prom&nné x, y jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle y, s x, € pracujeme jako s konstantami.
x x T 9
F(x) = / em-eydy:ex/ eydy:ex[ey]ozex(em—l):em—ex;
0 0

V prvnim kroku ptedchoziho vypoctu jsme pouzili vzorec pro mocninu se soucétem v exponentu:

Y = o% . oY prozxz,y,a € R, a > 0.

Dale mame
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ResSeni. Promé&nné x, y jsou nezavislé, tj. integrujeme-li podle y, s x, e” pracujeme jako s konstantami.

x x T 5
/ em-eydy:ex/ eydy:ex[ey]ozex(em—l):em—em;
0 0

F(z)

V prvnim kroku ptedchoziho vypoctu jsme pouzili vzorec pro mocninu se soucétem v exponentu:

Dale mame
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